



# 二月份《月禱信》



1-28/2/2025

我們若照他的旨意求什麼，他就聽我們，這是我們向他所存坦然無懼的心。（約翰一書5:14）

## 新年

何慧芳牧師

我很想借用詩篇祝福眾弟兄姊妹在新的一年，無論在各方面都滿有主的福氣。

聖經說：「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福！他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所做的盡都順利。」（詩1:2-3）

### 有福人特徵 (1:2)

「惟喜愛耶和華的律法晝夜思想，這人便為有福」(1:2)  
一個滿有神福氣的人，他不單晝夜思考認真研讀神的話，他更會把神的說話與自己生命對話，從而找出生命真正的方向。由認知到忠於神的話，繼而產生正確態度和改變的行為，這人便為有福了。

### 有福人如溪水旁的樹 (1:3)

「他要像一棵樹栽在溪水旁，按時結果子，葉子也不枯乾，凡他所作的盡都順利」(1:3)

在巴勒斯坦到處都是乾旱之地，很難會見到溪水。

「溪水」：原文解作「溉田水溝」是來至四方八面的水源。

意思是一顆樹即使在天氣炎熱雨水甚少，不如理想的外在環境下生長，牠依然生存到，並且結出果子，葉子也不會枯乾，主要是這顆樹的根不斷向著溉田水溝伸展，因此樹隨時都得到有充足水源，便能按時結出果子來，葉子也不枯乾。



圖片：「溉田水溝」圖

一個人若按著主的話來走他的人生路。這人的人生觀和生活方向就像樹的根部一樣，不斷向著神話語的教訓為他生命的根源，無論是快樂地讚美神或是在痛苦中懇求神拯救，甚或在抗意祂似乎不理我們，不論如何環境都不能叫他們離棄耶和華。最終的結局都如經文所講「凡他所行的盡都順利」(1:3)

新一年祝願弟兄姊妹「萬事如意」凡事都行在神的旨意和計劃中，按時結出得救生命和屬靈品格的果子，在你們所行的盡都順利，榮耀主的名！

個人



## 教會



- **禱告1：**  
求主給我一顆柔軟和順服的心，不斷心意更新變化來奉獻事奉主為主而活。
- **禱告2：**  
為教牧同工們已定2025年的事工計劃禱告，求神讓眾肢體同心合意建立神的家。  
(23/3崇拜內分享2025年事工計劃)
- **禱告3：**  
為新一屆助理執事禱告吳宇恩、陳穎欣祝禱，讓他們成為執事們的好幫手。
- **禱告4：**  
為東頭及樂富兒童事工興旺禱告。
- **禱告5：**  
7/2 祈禱會 題目：照亮阿拉伯世界。求主開濶代禱者守望禱告領域。

- **禱告1：**中心已組成了籌委小組，主要是協助策劃中心未來方向、活動、宣傳及服務與福音工作結合事宜，求主大大使用他們。  
(成員：中心社工何姑娘、李嘉明、伍樂雯、余燕而)
- **禱告2：**中心將策劃4月復活節與樂富兒童崇拜合作，舉辦「復活節採蛋」活動，對請記念籌備工作，求主帶領更多兒童藉著活動參與兒童崇拜聚會。
- **禱告3：**2月份開始逢二、四周(星期五)下午在東頭舉行長者組接觸更多長者街坊。
- **禱告4：**為中心未來籌款活動的安排禱告，求神賜智慧及預備所需。



## 恩澤中心

## 肢體



求神的醫治與恩典常與患病肢體同在。

- 為馬說琳感恩，她有些好轉。求主加力給每日到醫院探望女兒的健財夫婦。
- 何國超在16/1日再次需要用呼吸機及打強心針，求主看顧醫治他。
- 王彥平(國超太太)待2月驗血報告才能確定癌病康復情況。
- 李鴻英耳朵患有膽脂瘤疾病，現排期接受手術。

為世界各地守望禱告：

- 1月7日美國洛杉磯爆發山火已導致10多萬人流離失所，超過8.2萬人接到撤離命令，另有9.04萬人收到撤離警告。請為災民及日後重建家園事情禱告。
- 以色列政府已批准加沙地帶停火和人員交換協議。願主的平安和拯救再次臨到中東一帶。

## 世界

